JL_

Paznoxenue npodu ¢ yMHOKEHHEM Umst:
Onpenenurte HAX0KAeHHE TPOOH B KAKIOM OTBETE. OTBeTHBI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
. . 1.
I, Coenisla cantl.dad €5 METoS 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 niimeros a la derecha del ntimeros a la derecha del decimal.5 2.
decimal (5.809) B
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del SR __4
decimal (7.8 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) :
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero A
& menos de 48. / '
1) 5.
8§x289= 2 3 1 2
2) 58x1184= 6 8 6 7 2 6.
3 g9x3= 2 6 7 ,
Y s5x4271= 213 5 5 .
5) 8794 x 6= 52 7 6 4
9.
) 56x936= 52 41 6
) 6471 x54= 34 9 4 3 4 10.
8) 347x9514= 3301 3 5 8 1.
) 493x54= 26 6 2 2 b
10) 1 47x2-= 2 9 4
13.
1) 558x53= 29 5 7 4
14.
12) 9434x81= 76 41 5 4
13) 766x17= 130 2 2 1s.
14) 4y931= 9 2 4 16.
15) 935x9g8= 9 1 6 3 0 -
16) 97x9178= 8 4 4 3 7 6
18.
I7) 166x77= 1 2 7 8 2
19.
18) 9355x67= 6 2 6 7 8 5 ?
19) 9728 x66= 6 4 2 0 4 8
1-10 |95( 8984 |79 |74 | 68|63 58|53 |47
MaremaTnka www.CommonCoreSheets.ru 1 11-19(42 37322621 |16|11|5 | 0
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Paznoxenue npodu ¢ yMHOKEHHEM

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpeneure HAX0KIEHHE IPOOH B KaXKIAOM OTBeETe. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuente la cantidad de nameros a la . L. 23’1 2
. 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] ) respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 niimeros a la derecha del et 4 g derds del el 5 2. 6,8672
decimal (5.809) 311=4
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del _
docimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) ; 26,7
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero 21.355
4. 9
& menos de 48. j
. s 52,764
) §x289= 2 3.1 2
D) 58x1184= 6.8 6 7 2 6. 52,416
3 g9x3= 2 6.7 7. 34,9434
4) =
5x4271 2 1.3 5 5 N 33,01358
S 8794 x 6= 52,7 6 4
o 26,622
% 56x936= 52,41 6
2,94
) 6471 x54= 34,9 4 3 4 10. d
8) 347x9514= 33,01 3 5 8 . 29,574
9 —
) 493x54= 2 6,6 2 2 b 76,4154
1) 47x2= 2.9 4
5 13,022
D 558x53= 2 9.5 7 4
12 14. 9,24
) 9434x81= 7 6,4 1 5 4
13) 766x17= 13,0 2 2 15, 91,630
14) 4 x231= 9.2 4 16. 84,4376
15) -
935%98 9 1.6 3 0 7. 12,782
10) 92x9178= 8 4,4 3 7 6
5 62,6785
I 166x77= 12,7 8 2
64,2048
18) 9355x67= 6 2.6 78 5 ==
19 9728 x66= 6 4,2 0 4 8
1-10 [95]189]|84 79|74 68|63 |58(53 47|
MaremaTnka www.CommonCoreSheets.ru 1 11-19142137]32126 2116|115 | 0




JL_

Paznoxenue npodu ¢ yMHOKEHHEM Nwmsi:
Onpenenurte HAX0KAeHHE TPOOH B KAKIOM OTBETE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
: 4 1.
I, Cmeiiisia cantl.dad O IGO0 1ES 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 numeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2.
decimal (5.809) _
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del 3+ __4
decimal (7.8 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) :
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero A
& menos de 48. / '
983 x489] = 4 8 0 7 8 5 3
2) 33x445= 1 4 6 8 5 6.
3 1x71= 7 1 ;
4 2gxg8= 2 2 5 6 .
5 65x1363= 8 8 5 9 5
9.
) 39538 = 1 4 8 9 8
7 125x12= 1 50 0 0.
8) 750x11= 8 2 7 2 .
) 6531x219= 1 430289 -
10) 3357x135= 453195
13.
1) 7449 x 1 = 7 4 4 9
28x6295= 1 76 2 6 0
13) 26411 = 128 2 2 15.
14) 1 xq2= 1 2 6.
15) 5464 % 1= 5 4 6 4 -
16) 3 4x6927= 235 5 1 8
18.
17) 7447246 = 5391 0 2 4
19.
18) 6928 x 644 = 4 4 61 6 3 2 ?
19) 993x64= 6 3 5 5 2
1-10 | 9589|8479 |74 |68 (63 ]|58|53 (47
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 2 11-1914237]32]26[21|16|11| 5| O




ﬂh Paznoxenue npodu ¢ yMHOKEHHEM Umst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

OnpeneanTe HAX0KIEHHE IPOOH B KAXKIOM OTBETE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuente la cantidad de nameros a la . L. 48’07853
. 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] ) respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 numeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2. 14,685
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del _
decimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3. 791
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero 22.56
4. )
& menos de 48. j
1 5. 8,8595
)983><4891= 4 890 7 8 5 3
2) 33x445= 1 4.6 85 6. 14,898
3 _
) 1x71= 7.1 . 1,500
4) =
282 x8 2 2,5 6 . 8,272
) 65x1363 = 8,8 59 5
o 14,30289
0 39x382= 1 4.8 9 8
4,53195
D 125x12= 1,50 0 o —
8) 750x11= 8,2 7 2 . 7,449
9 6531x219= 1 4,302 89 2. 17,6260
10) 3357x135= 4.5 3 1 9 5
’ 5 12,822
1) 7449 x 1 = 7,4 49
14. 192
12) 5 8x6295= 1 7,6 2 6 0
13) 5 x6411= 12,8 2 2 5. 5,464
14) 1 q12= 1,2 6. 23,5518
15) -
5464 x 1 5.4 6 4 17. 93,91024
10) 34x6927= 23,551 8
8. 44,61632
1) 744 %7246 = 53,910 2 4
19. 63,552
18) 6928 x 644 = 4 4.6 1 6 3 2 ’ :
19 993x64= 6 3,55 2
1-10 19589 (84|79 |74 |68|63]|58]|53 47|
MaremaTnka www.CommonCoreSheets.ru 2 11-19142137]32126 2116|115 | 0
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Pasjioxenue 1poou ¢ YMHOKEHHEM Vwms:
OnpeneanTe HAX0KIEHHE IPOOH B KAXKIOM OTBETE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
: 4 1.
R cantl.dad O IGO0 1ES 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 niimeros a la derecha del ntimeros a la derecha del decimal.5 2.
decimal (5.809) B
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del SR __4
e G15) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) N
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero A
& menos de 48. / '
1) 5.
583 x9= 5 2 4 7
2) 2770x67= 1 8 5 7 2 4 6.
3 9x299= 2 6 9 1 ,
Y 2x734= 1 4 6 8 .
5 624x25= 1 56 00
9.
) gx49= 39 2
7) §88x5639= 500 7 4 3 2 10.
8) 3204x996= 32111 0 4 .
9 5x8553= 42765 b
10) 5 4834= 2 41 7 0
13.
1) 1 52 465 = 2 4 6 5
83 x5751= 4 7 7 3 3 3
13) 439x8= 351 2 1s.
14) 944 x7-= 6 6 0 8 16.
15) 154 x7= 10 7 8
17.
16) 1 63= 6 3
18.
17) g391x5= 41 9 5 5
19.
18) 742661 = 1 8 6 2 7 ?
19) 917x68= 6 2 3 5 6
1-10 | 9589|8479 |74 |68 (63 ]|58|53 (47
MaremaTnka www.CommonCoreSheets.ru 3 11-19(4237]32[26|21|16f11| 5] 0
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Pa3noxxenue I[pO6I/I C YMHOXCHHUCM Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Onpenenure HAX0XKIEHHE IPOOH B KaXKIOM OTBeETe. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuente la cantidad de nimeros a la . L. 52’47
. 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 niimeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2. 18,5724
decimal (5.809) 311=4
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del _
docimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) ; 26,91
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero 14.68
4. 9
& menos de 48. /
. 5. 15,600
) 583x9= 5 2,4 7
2 2772%67= 18,5 7 2 4 2 39,2
3 9x299= 26,9 1 ; 50,07432
4) =
2 x 734 1 4,6 8 g,  32,11104
S 624x25= 1 5,6 00
o 42,765
6) §x49= 39,2
24,170
7 888x5639= 50,07 4 32 1o :
8 3224x996= 32,1 110 4 . 2,465
9 -
) 5x8553= 4 2.7 6 5 n 47,7333
10) _
5x4834= 2 4.1 70
’ 3. 35,12
1D 12465 = 2.4 6 5
) 83x5751= 4 7,73 33
13) 439xg8-= 35,1 2 is. 10,78
14) 944 x7-= 6 6,0 8 16. 6,3
15) _
154%7 1 0,7 8 17.__ 41,9355
10) 1x63= 6,3
5 18,627
17) 8391 5= 4 1,9 55
9. 62,356
18) 7. 2661= 18,6 2 7 ’ :
) 917x68= 6 2,35 6
1-10 1958984797468 |63 |58 |53 47|
MaremaTnka www.CommonCoreSheets.ru 3 11-19142137]32126 2116|115 | 0




JL_

Pasjioxenue 1poou ¢ YMHOKEHHEM Vwms:
OnpeneanTe HAX0KIEHHE IPOOH B KAXKIOM OTBETE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
: 4 1.
o (Gl cantl.dad EOEE 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 numeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2.
decimal (5.809) _
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del 3+ __4
e G15) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) N
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero A
& menos de 48. / '
1) 5.
8475 %x212= 1 7.9 6 7 0 O
D) 337x4= 1 3 4 8 6.
3) 44x7-= 2 9 6 8 7.
4) 938 x1532= 1 4 3 7 0 1 6 .
5 447x53= 23 6 9 1
9.
6) g5x4-= 3 4 0
D 73x121= § 8 3 3 10
8) 444x5967= 2 6 4 9 3 4 8 1.
9) _
197 x3= 5 9 1 12
10) g, 48-= 3 8 4
13.
1) 526 x3231= 73020 6
14.
12) 7% 341- 2 3 8 7
13) 676 x 7693 = 5200 4 6 8 15,
149) 3 4% 4643= 1 57 8 6 2 l6.
15) 4671 %7= 326 9 7 -
16) 51x9= 45 9
18.
1) 422 x1862= 785 7 6 4
19.
18) ¢xs571= 34 2 6 ?
19) s6x8676= 485 8 5 6
1-10 {95189 |84 (7974|168 |63 [58]|53|47
MatemaTHnka www.CommonCoreSheets.ru 4 11-1914237]32 (26|21 [16[11|5 | 0
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Pa3noxxenue I[p06I/I C YMHOXCHHUCM Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Onpenenurte HAX0KAeHHE TPOOH B KAKIOM OTBETE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuente la cantidad de nameros a la . L. 1 7’96700
. 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 nimeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2. 13,48
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del _
docimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 453102 (4) s 29,68
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero . 14,37016
& menos de 48. j
1 5. 23,691
) §475x212= 1L 7,9 6 7 0 0
2) 337x4= 13,4 8 6. 34,0
3 424x7= 2 9.6 8 , 8,833
4) =
938 x 1532 1 4.3 7 0 1 6 . 26,49348
D 447x53= 23,6 9 1
9. 5,91
6) g5x4-= 34,0
38.4
D 73x121= § 8 3 3 10 :
8) 444x50967= 2 6,4 9 3 4 8 1. 1,30206
9 _
) 197x3= 5.9 1 b 23,87
10) g, 48-= 3 8. 4
’ 3. 52,00468
) 526x3231= 7.30 20 6
2 4. 15,7862
) 7x341= 2 3.8 7
13) 676x7693= 5200 4 6 8 1. 32,697
14) 34x4643= 1 5.7 8 6 2 6. 45,9
15) -
4671 x7 32,6 9 7 17.__1,85764
10) 51x9= 4 5.9
18. 34,26
1) 422 x1862= 7.8 5 7 6 4
9. 48,5856
18) 6x571= 3 4.2 6 ’ :
19 56x8676= 4 858 5 6
1-10 [95]189]|84 79|74 68|63 |58(53 47|
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 4 11-19142137]32126 2116|115 | 0
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Paznoxxenue 1pobu ¢ yMHOKEHUEM Nwms:
OnpegennTe HAX0XKIEHHE IPOOH B KAKI0M OTBeETe. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
: 4 1.
o (Gl cantl.dad EOEE 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 numeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2.
decimal (5.809) _
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del 3+ __4
e G15) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) N
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero A
& menos de 48. / '
1) 5.
9%x6233= 56 0 9 7
D) 34x6117= 207 9 7 8 6.
3 9443x5-= 4 7 215 ,
4 7264x13= 9 4 4 3 2 .
5 2x575= 1 150
9.
6) 54x1832= 9 8 9 2 8
D 43x1164= 500 5 2 10.
8) 4596x67= 307 9 3 2 1.
9 4x438= 1 7 5 2 -
10) g325xg11= 6 751575
13.
1) 5xs52- 1 0 4
14.
12) 44x942= 4 1 4 4 8
13 921x27- 2 4 8 6 7 15.
14) 61x6122= 37 3 4 4 2 16,
15) 4x5091= 2 3 6 4 -
16) 6200 x22= 1 36 8 8 4
18.
1) g x457= 365 6
19.
18) 5.340- 1 710 ?
19) 3295 x g = 2 6 3 6 0
1-10 [95[89[84]79[74] 68 [ 6358 [ 53 [47
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 5 11-1914237]32]26[21|16|11| 5| O
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Pa3noxxenue I[p06I/I C YMHOXCHHUCM Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Onpenenurte HAX0KAeHHE TPOOH B KAKIOM OTBETE. OTBeTHBI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuente la cantidad de nameros a la . L. 56’097
. 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] ) respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 niimeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2. 20,7978
decimal (5.809) 311=4
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del _
decimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3. 47,215
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero 9.4432
4. 9
& menos de 48. j
) 9x6233= 56,09 7
2 34x6117= 2 0,7 9 7 8 6. 98928
3 9443x5= 4 7,2 15 . 5,0052
4) =
7264%x13 9,4 4 3 2 N 30,7932
S 2x575= 11,5 0
o 17,52
0 s54x1832= 9.8 9 2 8
67,51575
D 43x1164= 5,0 0 5 2 10—
8) 4506x67= 30,7 9 3 2 . 104
9
) 4x438= 17,5 2 L 41,448
10) g325x811= 6 7.5 1 5 75
; 5 24,867
D 2xs2= 10,4
1 4. 37,3442
) 44x942= 4 1.4 4 38
13) 921x27= 2 4.8 6 7 15 23,64
9 61x6122= 37,3 4 4 2 6. 13,6884
15) -
4x591 2 3,6 4 7. 36,56
16) 6222x22= 1 3,6 8 8 4
18. 17910
1) gx457= 36,5 6
9. 26,360
18) 5.342= 17,10 ’ :
19) 3295 x 8= 2 6,3 6 0
1-10 [95]189]|84 79|74 68|63 |58(53 47|
MaremaTnka www.CommonCoreSheets.ru 5 11-19142137]32126 2116|115 | 0




JL_

Paznoxenue npodu ¢ yMHOKEHHEM Umst:
Onpenenurte HAX0KAeHHE TPOOH B KAKIOM OTBETE. OTBeTHBI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
. . 1.
I, Coenisla cantl.dad €5 METoS 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 niimeros a la derecha del ntimeros a la derecha del decimal.5 2.
decimal (5.809) B
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del SR __4
decimal (7.8 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) :
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero A
& menos de 48. / '
5.
D 62x5= 31 0
2) 6x941= 56 4 6 6.
3) 724x1987= 1 4 3 8 5 8 8 .
Y 365%x1756= 6 4 0 9 4 0
8.
5) 379 x7545= 285 9 5 55
9.
6) 51x1998= 41 9 5 8
7 971 x6414= 6 22 7 9 9 4 10.
8) 372%x9269= 3 4 48 0 6 8 1.
9 2 %5368 = 107 3 6 -
10) 9981 x68= 6 7 8 7 0 8
13.
) 3519x55= 1 9 3 5 4 5
14.
12) 3574381= 1 21 9 2
13) 4633x5= 231 6 5 1s.
14) 1755 x3= 52 6 5 16.
15) 35x4-= 5 4 0
17.
160) 76x141= 1 0 7 1 6
18.
I7) 1x932= 9 3 2
19.
18) 4. 1363= 5 4 5 2 ?
19) 5¢9x3-= 1 7 4
1-10 |95( 8984 |79 |74 | 68|63 58|53 |47
MaremaTnka www.CommonCoreSheets.ru 6 11-19(42 37322621 |16|11|5 | 0




ﬂh Paznoxenue npodu ¢ yMHOKEHHEM Umst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

OnpeneanTe HAX0KIEHHE IPOOH B KAXKIOM OTBETE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuente la cantidad de nameros a la . L. 31 ’0
. 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] ) respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 niumeros a la derecha del et 4 g derds del el 5 2. 56,46
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del _
decimal (7.8) 5.089 (3) % 7.8 (1) = 45.3102 (4) . 14,38588
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero 6.40940
4. )
& menos de 48. j
, 5. 28,59555
) 62x5= 31,0
2 6x941= 56,4 6 6. _ 41958
3 724x1987= 1 4,38 58 8 7 62,27994
4) =
365x1756 6,4 0 9 4 0 N 34,48068
S 379 x7545= 28,59 555
o 10,736
6 21x1998= 4.1 9 5 8
67,8708
D 971 x6414= 6 2,2 7 9 9 4 e
8) 372x9269= 34,480 6 8 1. _ 19,3545
9
) 2x5368= 1 0,7 3 6 b 12,192
10) 9931 x68= 6 7.8 7 0 8
: 5 23,165
1D 3519x55= 1 9.3 5 45
14. 5,265
12) 35x381= 12,1 9 2
13) 4633x5= 23,1 6 5 5. 5,40
19 1755x3= 5,2 6 5 6. 10,716
15) -
1354 5,40 7. 9,32
16) 76x141= 10,7 16
18. 5,452
I 1x932= 9.3 2
17,4
18) 41363= 5.4 5 2 o ’
) 58x3-= 17,4
1-10 19589 (84|79 |74 |68|63]|58]|53 47|
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 6 11-19142137]32126 2116|115 | 0




JL_

Pasjioxenue 1poou ¢ YMHOKEHHEM Vwms:
Onpenennre HAX0KIEHHE IPOOH B KAXKIOM OTBETE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
: 4 1.
o (Gl cantl.dad EOEE 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 numeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2.
decimal (5.809) _
7.8 tiene 1 nimero a la derecha del SR __4
e G15) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) N
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero A
& menos de 48. / '
1) 5.
72%x5749 = 4 1 3 9 2 8
D) 52x7-= 36 4 6.
3) 487x1756= 8 5 5 1 7 2 .
D 9173 x7= 6 4 2 1 1 .
) 7x1857= 1 29 9 9
9.
6) §819x9= 793 7 1
D 2x76= 15 2 10
) 7x88-= 6 1 6 1.
) 2x8479= 1 69 5 8 "
10) g17x8= 6 5 3 6
13.
) 53.x311= 1 6 4 8 3
6962 x 6= 4 1 7 7 2
13) 5 195x27= 592 6 5 15.
14) 7978 % 1= 7 9 7 8 16.
15) 751 x5= 37 55
17.
16) 76x532= 40 4 3 2
18.
1) 4x23- 9 2
18) _ 19.
481 x84= 4.0 4 0 4
19) 939x57= 535 23
1-10 {95189 |84 (7974|168 |63 [58]|53|47
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 7 11-1914237]32]26[21|16|11| 5| O




ﬂh Pa3noxxenue I[pO6I/I C YMHOXCHHUCM Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpenenurte HAX0KAeHHE TPOOH B KAKIOM OTBETE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuente la cantidad de nameros a la . L. 41’3928
. 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] ) respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 nimeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2. 36,4
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del _
decimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3. 8955172
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero 64.211
4. 9
& menos de 48. j
, 5. 12,999
) 72x5749= 4 1,3 9 28
2) 50x7= 3 6.4 6. 79,371
b
3) 487x1756= 8,5 5 1 7 2 . 15,2
4) =
9173 x7 6 4.2 1 1 N 61,6
S 7x1857= 12,999
o 16,958
6 §819x9= 79,3 7 1
65,36
D 2x76= 15,2 1o :
8 7xg8= 6 1,6 . 16,483
9 -
) 2x8479= 1 6,9 5 8 L 41,772
10) g17x8= 6 5.3 6
; 55,9265
D 53x311= 1 6,4 8 3
12 14. 73978
) 6962 % 6= 41,7 7 2
13) 5195x27= 5,9 2 6 5 . 37,55
19 7978 x1= 7,9 7 8 6. 40,432
15) -
7515 37,55 17. 9,2
10) 76x532= 4 0,4 3 2
5. 40,404
1) 4x23= 9 2
53,523
18) 481 xg84= 4 0,4 0 4 o d
%) 939x57-= 53,523
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Pasjioxenue 1poou ¢ YMHOKEHHEM Vwms:
Onpenennre HAX0KIEHHE IPOOH B KAXKIOM OTBETE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
. , 1.
o (Gl cantl.dad EOEE 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 numeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2.
decimal (5.809) _
7.8 tiene 1 nimero a la derecha del SR __4
e G15) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) N
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero A
& menos de 48. / '
1) 5.
647%x98= 6 3 4 0 6
D) 2x333= 6 6 6 6.
3 229x6= 1 3 7 4 ;
4) 556 x6985= 3 8 8 3 6 6 0 .
5 6x385= 2 3 1 0
9.
6) 3xg2-= 2 4 6
D 313x9= 2 8 1 7 10
) 14x7581= 1 06 1 3 4 1.
9) _
711 x8= 5 6 8 8 b
10) 37x3= 111
13.
1) 6429 xg43= 5419 6 4 7
14.
12) 18- 18
13) 21x948- 1 990 8 15.
14) 419xg5= 356 15 16,
15) 4x253-= 101 2
17.
16) 62 x466= 2 8 8 9 2
18.
1) 43x3-= 1 29
18) _ 19.
6625 %x6= 39 7 5 0
19) 3318x861= 2856 7 9 8
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Pa3noxxenue I[pO6I/I C YMHOXCHHUCM Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
OmnpeneanTe HaX0XKAeHHe IPOOH B KAKIOM OTBETeE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuente la cantidad de nameros a la . L. 63’406
. 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] ) respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 niimeros a la derecha del et 4 g derds del el 5 2. 6,66
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del _
decimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) : 13,74
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero . 38,83660
& menos de 48. j
) 647x98= 6 3,4 0 6
D) 2x333= 6.6 6 6. 24,6
3 229x6= 13,7 4 . 28,17
4) =
556 x 6985 3 8.8 3 6 6 0 N 10,6134
D 6x385= 2 3.1 0
9. 56,88
6 3x82= 2 4.6
11,1
D 313x9= 2 08,1 7 1 :
8) 14x7581= 1 0,6 1 3 4 1. _54,19647
9) _
711 x8= 5 6,8 8 12 1,8
10) 37x3= 111
; 5 19,908
1D 6429 x843= S 4.1 9 6 4 7
4. 35,615
12) 1gx1= 1.8
13) 21x948= 1 9,9 08 s 10,12
9 419x85= 35,6 15 6. 28,892
15) -
4253 1 0,1 2 7. 12,9
16) 62 x466= 2 8.8 9 2
8. 39,750
1 43x3= 12,9
9. 28,56798
18) 6625 6= 39,75 0 e
19) 3318 x861= 28,56 7 9 8
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Pasnoxenue 1podu ¢ YMHOKEHUEM Uwms:
OnpeneanTe HAXOKIAEHHE APOOH B KaXKIOM OTBETE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
: : 1.
I, Coenisla cantl.dad EERAERTS & [ 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 niimeros a la derecha del ntimeros a la derecha del decimal.5 2.
decimal (5.809) B
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del SR __4
decimal (7.8 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) :
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero A
& menos de 48. / '
1) 5.
7164 x1= 7 1 6 4
2) 5xg82= 4 1 0 6.
3) 26569 = 1 3 1 3 8 ;
4 1741 x8= 1 3 9 2 8 .
5) 21x3= 6 3
. 9,
) 73%x9743 = 711 2 3 9
7 9123x8= 7 2 9 8 4 10.
8) 1 13%x9166= 1 0 3 5 7 5 8 1.
9 51x894= 45 5 9 4 b
10) 35x5112= 1 201 3 2 0
13.
1) 9 15x4791 = 4 3 8 3 7 6 5
14,
12) 5,831 = 5 8 1 7
13 4375x 9= 39375 15
14) 3.85-= 2 5 5 6.
15) 5283x39= 206 0 3 7 -
16) 6 59g8= 35 8 8
18.
17) 95x5= 4 7 5
19.
18) 5.47= 2 3 5 ?
19) H69x42= 1 1 2 9 8
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ﬂh Paznoxenue npodu ¢ yMHOKEHHEM Umst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpenenure HAX0XKIEHHE IPOOH B KaXKIOM OTBeETe. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuente la cantidad de nimeros a la . L. 7’1 64
. 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 nimeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2. 41,0
decimal (5.809) 311=4
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del _
decimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3. 13,138
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero 13.928
4. 9
& menos de 48. /
1) 5. 6’3
7164 x1= 7,1 6 4
2) 5x82-= 41,0 6. 71,1239
3 2x6569= 1 3,1 3 8 ;72,984
4) =
D 21x3= 6,3
o 45,594
0 73x9743= 7 1,1 239
12,01320
D 9123x8= 72,9 8 4 0 ==
® 113x9166= 1 0,3 575 8 1. _43,83765
9 -
) 51x894= 4 5.5 9 4 L 5817
10) 535x5112= 1 2.0 1 3 20
’ 3. 39,375
1D 9 15x4791 = 4 3,83 765
14, 25,5
12) 7x831= 5 8,1 7
13) 4375%9= 39,375 15 20,6037
19 3x85= 2 5.5 6. 35,88
15) -
5283 x39 20,6 0 3 7 . 47,5
16) 6 x 598 = 35,8 8
18. 2395
1) 95x5= 4 7.5
11,298
18) 5.47-= 2 3.5 o :
19) 269x42= 11,2 9 8
1-10 1958984797468 |63 |58 |53 47|
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Pasjioxenue 1poou ¢ YMHOKEHHEM Vwms:
OnpegennTe HAX0XKIEHHE IPOOH B KAKI0M OTBeETe. OTBeThbI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
: 4 1.
o (Gl cantl.dad EOEE 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 numeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2.
decimal (5.809) _
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del 3+ __4
e G15) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) N
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero A
& menos de 48. / '
1) 5.
9 x 8436 = 7 5 9 2 4
2) g258x45= 37161 0 6.
3) 47 x%x1= 4 7 7.
D 717x36= 25 8 1 2
8.
5) §334x957= 79756 3 8
9.
) 2x117- 2 3 4
7 36x886= 318 9 6 10
8 9x276= 2 4 8 4 1.
) 927x6278= 5819706 b
10) 3% 7404 = 9 6 5 1 2
13.
1) 5 x348- 6 9 6
14.
12) 748x77= 575 9 6
13 18x161-= 2 8 9 8 15.
14) 5. 961-= 48 0 5 16,
15) 49x2-= 9 8
17.
16) 632xg86= 5 43 5 2
18.
1) 28x138= 38 6 4
19.
18) 439 x §498= 37306 2 2 ?
19) 11 x7548= 8§ 3 0 2 8
1-10 [9589 18479746863 |58 (53|47
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Paznoxenue npodu ¢ yMHOKEHHEM Umst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpenenurte HAX0KAeHHE TPOOH B KAKIOM OTBETE. OTrBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuente la cantidad de nameros a la . L. 75’924
derecha del decimal para cada factor 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
] ) P ' respuesta debe tener la misma cantidad de 161
5.809 tiene 3 numeros a la derecha del et 4 g derds del el 5 2. 37, 610
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del _
docimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3 4,7
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero 25.812
4. 9
& menos de 48. j
, 5. 19,75638
) 9x8436= 75,9 2 4
2) g258x45= 3 1 10 6. 2,34
3 47x1-= 4 . 31,896
4) =
717%x36 2 , 8 2 o 24,84
S §334x957= 79,756 38
o 58,19706
) 2x117= 2.3 4
9,6512
7 36x886= 3 1.8 9 6 R
8) 9x276= 2 4,38 . 6,96
9 _
) 927x6278= 5 1 70 6 1. 57,596
10) 1 3x7424= 9.6 5 1 2
13, 2,898
) 5x348- 6.9 6
14. 48305
12) 748x77= 57,59 6
13) 1 gx161= 2.8 9 15. 2.8
14) 5,961 = 4 8.0 6. 54,352
15) -
49 x2 9 - 3,864
10) 632x86= 5 4,35 2
8. 37,30622
1) 28x138= 3.8 6
9. 8,3028
18) 439 xg8498= 37,306 2 2 ’ :
19) 117548 = 8.3 0 2 8
1 1-10 [95]189]|84 79|74 68|63 |58(53 47|
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